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ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às quinze horas e vinte 

minutos, deu-se início à quinquagésima nona Reunião Ordinária da Diretoria do 

Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena 

LélisCamello, na sede do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua 

Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e cinco, Centro. Estiveram presentes as 

Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - Conselheira Presidente, Doutora 

Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a Senhora Leone Maria 

Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a leitura de 

ATA da ROD 58ª sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a 

pauta. Sobre o Memorando 001/2018 Subseção Coren-PI Floriano – Problemas 

apresentados na Construção da subseção do Coren-PI de Floriano, foi solicitado 

orientação para a procuradoria jurídica para notificar a empresa licitada e tomar as 

medidas cabíveis na solução dos problemas identificados. Sobre o Memorando 02/2018 

Cadastro – Relação de Trabalho entre a Fiscal e o Auxiliar Administrativo nas subseções 

do Coren-PI. Será realizada reunião para atendimento desta demanda com os fiscais a 

ser programada com fins de solucionar o problema, uma vez que não há previsão 

orçamentária para contratação de estagiários/menor aprendiz para as 

subseções.Memorando 006/2018 GAB/PRES – Solicitação de Restituição de passagens 

e comprovantes de embarque. O mesmo foi lido e orientado quanto a dar amplo 

conhecimento para funcionários e conselheiros do Coren-PI. Quanto ao Memorando 

003/2018 Financeiro – Débitos e Pagamentos do Conselheiro Frank James Alves da 

Silva. Uma vez que o conselheiro se encontra em débito junto ao Coren-PI e seguindo a 

Decisão Coren-PI nº 055/17 que impede o profissional de enfermagem de receber auxílio 

representação caso o mesmo esteja em situação irregular junto ao Coren-PI, o 

conselheiro será orientado a regularizar sua situação junto ao conselho e tão somente 

após a quitação dos débitos é que os pagamentos poderão ser liberados. Sobre o 
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Memorando 001/2018 – Comissão PCCS/PI – Encaminha Minuta do Plano de Cargos e 

Salários do Coren-PI. Em virtude do tempo transcorrido na verificação do Plano de 

cargos, carreiras e salários, será designada nova comissão para leitura e análise do 

documento, constituída por Gardênia Mendes de Sousa Silva, Maria do Amparo de 

Castro e Silva Vieira, Deuselina Carvalho de Sousa, Diego da Silva Santos e Daniel Paz 

de Carvalho Barros, com prazo máximo de seis meses para apresentação do Plano de 

Cargos, Carreira e Salários dos funcionários do conselho. Quanto ao Memorando n° 

08/2018 Cadastro – Reclamação dos profissionais sobre a obtenção das anuidades de 

2018, o mesmo será encaminhado ao TI para incorporação no sistema INCORP o 

acesso de forma simplificada, através do número de inscrição no Coren-PI como login e 

do CPF do profissional como senha. Sobre o Memorando 001/2018 – Controladoria Geral 

– Apresentação do Plano de Ações da Controladoria Geral para o exercício de 2018, o 

mesmo foi apresentado seguindo os moldes do Cofen incluindo o cronograma de 

atividades a serem realizadas, bem como a solicitação por setor do fluxograma de 

atividades realizadas, foi dado conhecimento e encaminhado para a ROP.Quanto ao 

Memorando n°02/2018 Controladoria Geral – Proposta do Sistema Eletrônico de 

Informações – SEI, foi dado conhecimento para a controladoria geral tomar as devidas 

providências para a sua adesão. Sobre o Memorando n°03/2018 Controladoria Geral – 

Solicitação de reunião para apresentar esboço do Manual de Normas e Procedimentos 

do Processo Licitatório e fluxograma do mesmo, a reunião será realizada no dia 6 de 

fevereiro do presente ano com os chefes dos setores, às 14 horas.Sem mais assuntos a 

tratar às dezessete horas e vinte e sete minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda 

Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à 

apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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